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Ata da 3ª Sessão Ordinária – 20/02/2017 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, ás 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência do 

Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a terceira Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de 

São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. 

Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme consta o livro de registro de presenças. 

Na sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pelo Nobre Vereador Vanderlei dos Santos, 

prosseguindo, o Sr. Presidente, passou para o Pequeno expediente determinando a leitura de 

correspondências recebidas, recebeu atenção especial o ofício da ECOcataratas contendo resposta a 

Indicação 30/2016 que indicou lombadas eletrônicas em trecho da BR 277. Na Ordem do Dia colocou em 

apreciação matérias do Poder Executivo Municipal. Em última votação colocou o Projeto de Lei 016/2017 

que trata de termo de concessão para AMASMI autorizando uso de sala e declarou aprovado por 

unanimidade. Em votação pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 18/2017 e enviou as Comissões 

competentes para análise. Em 1ª votação após leitura dos Pareceres colocou os projetos de Leis 11, 13 e 

15/2017 e Projetos de Leis 20 a 25/2017 e declarou aprovados. Passando para matérias do Poder Legislativo 

colocou em apreciação as indicações 01/2017 vereador Vanderlei dos santos indica reforma do Parque de 

Exposições, 13/2017 Vereador Lafaiete Ganda Meira solicita calçamento na Linha Bandeirantes, 19/2017 do 

proponente Boaventura Manoel João Mota com todos os Edis indicam asfalto em Santa Rita e 20/2017 do 

Sr. Vereador Edson Ferreira indica Calcário nas propriedades dos pequenos agricultores. Todas as indicações 

foram devidamente apreciadas por seus autores e o Sr. Presidente determinou o envio de ambas ao Prefeito 

Municipal para providências. Prosseguindo passou para Palavra Livre Vereador Prof. Ari justificou seu voto 

favorável nos Projetos de Leis 11 e 15/2017 e teceu longo comentário sobre a cobrança da taça do lixo 

comercial,  a falta de detalhamento sobre a aplicação dos investimentos na saúde, relatou a situação do 

transporte escolar e  esclareceu as mudanças que devem haver no Plano de Cargos e Carreiras e que não 

oneram os cofres públicos e fez longo comentário também sobre  o descontentamento com o setor de saúde 

e  sobre a fiscalização das aberturas de créditos autorizadas na presente sessão e o minucioso 

acompanhamento para a aplicação dos recursos em cada departamento. O Sr. Presidente esclareceu que as 

aberturas de créditos são todas de superávit em 2016 e estão sendo autorizadas apenas para serem incluídas 

no orçamento de 2017. Vereador Vanderlei dos Santos discordou com a fala do colega e considerou como 

críticas, comentou sobre a transparência que existe e sugeriu ao companheiro Vereador Prof. Ari que ele 

sendo o Presidente da Comissão de Saúde, deve procurar a mesma para esclarecer qualquer dúvida. 

Manifestou seu descontentamento com a fala do colega Vereador e afirmou ter conhecimento nesta área 

bem como dá aplicação correta em cada setor da saúde. Vereador Francisco Machado Mota comentou sobre 

pesquisa referente ao lixo comercial nos municípios vizinhos e o valor mais baixo cobrado é São Miguel do 

Iguaçu. Vereador Lafaiete concordou com a fala do Vereador Vanderlei e teceu comentários sobre o mesmo 

assunto. Vereador Prof. Ari retomou sua fala e comentou sobre críticas construtivas. O Sr. Presidente 

declarou encerrada a palavra livre e passou para fase final da Sessão determinou a lavratura desta Ata e em 

nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  

      

Eliseu Marciano Presa                                                                               Vanderlei dos Santos                                                                                 

Presidente                                                                                                         1º Secretário 
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